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Обласні державні 
адміністрації

На стан інтелектуально-духовного розвитку нації і морального здоров’я 
громадян значною мірою впливає зміст сучасного інформаційного простору. 
За сучасних умов інформаційна продукція справляє все більший вплив на 
стан громадської думки в Україні, стає одним із найважливіших факторів 
забезпечення національної безпеки. Національна комісія, виконуючи 
визначені законодавством завдання, вживає можливих заходів з метою 
недопущення навали інформаційної продукції, яка пропагує національну та 
релігійну ворожнечу, расизм, українофобію, антисемітизм та інші види 
ксенофобії; виступає проти пропаганди насильства в усіх його проявах, 
приниження й образи особистості або нації за національною ознакою, 
посягання на конституційний лад, державні інститути та територіальну 
цілісність України, деформації світоглядних основ життя дітей та молоді.

Безумовно, антиукраїнська інформаційна війна проти Українського 
народу готувалась вже давно. Національна комісія розпочала відслідковувати 
в інформаційному просторі України загальні тенденції, які свідчили про 
швидке розгортання антиукраїнської інформаційної війни ще у 2008 р.

На першому етапі це були спроби руйнування національної ідентичності -  
від насаджування нових стандартів життя до посягань на національні 
символи Українського народу.

Другий етап був спрямований на знищення міжнаціональної злагоди в 
Україні. Це проявлялося у постійному нав’язуванні українському суспільству 
низькопробної інформаційної продукції, яка принижує чи ображає націю або 
особистість за національною ознакою, пропагує національну, релігійну 
ворожнечу та насильство в усіх його проявах, у різний спосіб деформує 
психоемоційний розвиток дітей та молоді, спотворює їхнє світосприйняття.

Третій етап знайшов свій прояв у масштабному розповсюдженні 
інформаційної продукції, яка містить посягання на територіальну цілісність 
та конституційний лад України, пропаганду війни, неповагу до Українського 
народу та Української держави, що стало реальною загрозою національній 
безпеці України.

Всі ці факти неодноразово були приводом для реагування у вигляді заяв, 
нечисленних звернень Голови Національної комісії до керівництва 
державних інстанцій, Адміністрації Президента України, керівників різних 
політичних сил та комітетів Верховної Ради України, до громадськості &
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проханням вплинути на загрозливу ситуацію в українському інформаційному 
просторі.

З метою попередження фактів маніпулювання суспільною свідомістю, 
зокрема, шляхом поширення недостовірної, неповної або упередженої 
інформації, Національна комісія як державний орган, що здійснює контроль 
за дотриманням законодавства у сфері захисту суспільної моралі, звертається 
до Вас з проханням розглянути питання щодо проведення у І половині 
вересня ц.р. у навчальних закладах тематичних уроків за темою: «Захист
Інформаційного суверенітету України та інформаційна безпека дітей і

молоді».
Також, у зв ’язку з відкриттям шкільних базарів просимо звернути увагу на 

якість шкільної продукції та вжити можливих заходів для недопущення 
розповсюдження шкільних канцелярських товарів, приладдя та інших товарів 
шкільного асортименту, що містять продукцію, яка пропагує національну 
ворожнечу, неповагу до суверенітету України та загрожує реалізації права на 
інформаційний простір, вільний від матеріалів, що становлять, загрозу 
фізичному, інтелектуальному, морально-психологічному стану дітей.

Заздалегідь вдячні за розуміння і співпрацю!

Голова Національної комісії В.В. Костнцький
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